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Ebben az Új Évben használjátok az átalakulás erejének áldását, hogy átalakítsatok bármi negatívat pozitívvá. 
Használjátok a gondolataitokat, lélegzeteteket és időtöket hasznos módon és váljatok a siker megtestesítőivé 

Ma az Atya, aki új életet ad, örül, hogy látja gyermekeit mindenhol, akik egy új életet öltöttek. Ez az új 
élet azért van, hogy megteremtsék az új kort. Az emberek megünneplik az Új Évet, míg ti gyerekek 
mindannyian egy új élettel üdvözöltök minden lelket, és azzal együtt átadjátok a jó hírt, hogy az új kor 
lassan eljön. Az Atya már átadta nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak azon aranyvilág ajándékát egy 
örökségként. Abban az aranyvilágban már sok aranyajándék van. Ti mindannyian rendelkeztek annak a 
mámorával, hogy az aranyvilág ajándéka a születései jogotok, ugye? A mai világban még akkor is, ha 
valaki átadja mindközül a legnagyobb ajándékot egy másik személynek, mit tudna adni, ami mindközül 
a legnagyobb lenne? Egy koronát vagy egy trónt. Ugyanakkor mi az összehasonlítva az aranykor 
ajándékával, amivel ti rendelkeztek? Az valami nagyszerű dolog? A szívetekben rendelkeztek annak a 
boldogságával, hogy az Atyátok átadta nektek legnagyobb ajándékát: az új kort. Hittel rendelkeztek, 
hogy az rögzített. Senki nem tudja megakadályozni ezt a sorsot. Ti ezzel a megrázhatatlan hittel 
rendelkeztek állandóan a tudatosságotokban. Ti azzal mindig rendelkeztek vagy az néha egy kicsit 
kevesebb? Ez a ti születési jogotok, így a ti születési jogotokat soha nem lehet elvenni. 

Ma mindannyian eljöttetek ide különböző helyekről, hogy megünnepeljétek az Új Évet. Megünneplitek 
az Új Évet, és így mi az a cél, amit megőriztek ezért az Új Évért? Milyen különleges dolgot fogtok tenni 
ebben az Új Évben? Ennek az Új Évnek a különlegessége az, hogy nektek biztosan teljessé és 
tökéletessé kell válnotok, egyenlővé az Atyával. Nem számít, milyen erőfeszítést kell tennetek, az fix, 
hogy egyenlővé kell válnotok az Atyával. Beszéljetek! Ti ugye mindannyian rendelkeztek ezzel a 
szilárd gondolattal a tudatotokban? Bólogathattok egyetértéssel. Az Atya is azt akarja, hogy minden 
gyermek egyenlővé váljon az Atyával. Az Atya az Atya, de a gyerekek nagyobbak, mint az Atya. Tehát, 
annak érdekében, hogy teljesítsétek az Atyával egyenlővé válás célját, követnetek kell az Atyát. Csak 
gondolkozzatok el ezen: Brahma Atya hogyan vált tökéletessé? Mi volt a különlegessége? Mi volt a 
tökéletessége különleges alapja? Brahma Atya minden pillanatot hasznos módon használt. Minden 
pillanatot és minden lélegzetet hasznos módon használt. Tehát, annak érdekében, hogy egyenlővé 
váljatok az Atyával, milyen célt fogtok megőrizni ezért az évért? 

Nektek mindent hasznos módon kell használnotok és biztosan a siker megtestesítőivé kell válnotok. A 
siker a virágfüzér a nyakatok körül. A siker az Atyai örökségetek. Tehát, ezzel a céllal ellenőrizzétek; 
minden nap ellenőriznetek kell önmagatokat: Én a siker megtestesítőjévé váltam? Az időmet, a 
lélegzetemet, a kincseimet, az erőimet és az erényeimet hasznos módon használtam? A jelenlegi idő 
sikerével felhalmozok a jövőért is. Most bármit használjak hasznos módon, felhalmozok a jövő 21 
születésére. Tudjátok és korábban is elmondták nektek, ha az időtöket hasznos módon használjátok, 
akkor a jövőben rendelkezni fogtok a királyság szerencséje elérésével a teljes időszakra. Amikor 
hasznos módon használjátok a lélegzeteteket, egészségesek maradtok 21 születésre. Semmi nem fog 
hiányozni az egészségetekben. Ezzel együtt a kincseket, amiket felhalmoztok - és a legnagyobb kincs 
ezen tudásé és a tudás megértést jelent -, azzal, hogy hasznos módon használjátok ezen tudás kincsét, 
olyan értelmessé váltok a jövőben, hogy nem lesz szükségetek arra, hogy bármilyen tanácsadó tanácsát 
kérjétek. Ti magatok fogjátok uralni a királyságot, ami megrázhatatlan és elmozdíthatatlan és a 



királyságotokban nem lesznek akadályok; az szabad az akadályoktól, megrázhatatlan és megtörhetetlen. 
Az ezen tudás kincsei felhalmozásának a gyümölcse. Azt hasznos módon használjátok egy születésre és 
megeszitek a siker gyümölcsét sok születésen át. Hasonló módon azzal, hogy önmagatokért és másokért 
használjátok az erőket, amiket megkaptatok, rendelkezni fogtok az összes erővel a jövőtök 
királyságában; semelyik erő nem lesz kevesebb; nem fog hiányozni semmilyen erő. Hasonló módon, ha 
adományozzátok az erényeket, mi az a dicséret, amit a végső, a 84. születésetek képmásainak énekelnek 
az utolsó pillanatig? Hogy az összes erénnyel teljesek vagytok. Tehát, azzal, hogy mindenegyes elérést 
hasznos módon használtok, ti igénylitek azok egy jogát sok születésre. Tehát mit fogtok tenni ebben az 
évben? Nektek meg kell őriznetek a célt, hogy egyetlenegy lélegzet, vagy egyetlenegy másodperc se 
menjen veszendőbe. Fel kell halmoznotok. A felhalmozás időszaka egy nagyon rövid születés, míg a 
gyümölcs megkapása időszaka 21 születés. Ebben az évben rendelkeztek az Atyával egyenlővé válás 
céljával? Mindannyian rendelkeztek a céllal, hogy biztosan egyenlővé kell válnotok az Atyával? Nem 
azzal, hogy majd azzá váltok, de hogy biztosan azzá kell válnotok. Húzzátok alá: Nekem azzá kell 
válnom. Achcha. Ti, gyerekek is azzá fogtok válni? A kisgyerekek is azzá fognak válni. A korona a 
gyerekeken jó. (Minden gyermek koronát viselt) Nagyon jól néznek ki. 

Tehát, megőrzitek a célt ezért az évért és azzal együtt a mantra, hogy kövessétek az Atyát az, hogy 
mindent használjatok hasznos módon és a siker megtestesítőivé váljatok. BapDada nem ad nektek, 
gyerekeknek sok nehézséget, hogy ezért keményen kelljen dolgoznotok. Ő egy nagyon könnyű 
módszert mutat nektek. Mi az a könnyű módszer? Bármilyen gondolattal rendelkezzetek, először is 
ellenőrizzétek: Ez volt az Atya gondolata? Amikor bármit mondotok, ellenőrizzétek. Ti ugye egyenlővé 
akartok válni az Atyával? Tehát először is gondolkozzatok a gondolataitokon, a szavaitokon, a 
tetteiteken, a kapcsolataitokon és ismeretségeiteken: azokat ellenőrizzétek, hogy lássátok, hogy 
ugyanolyanok-e, mint az Atyáé és váljatok azok megtestesítőivé. Kövessétek Brahma Atyát! Arra 
emlékeznek: Kövesd az Atyát. Néhány gyermek nagyon jó játékot játszik. Tudjátok, milyen játékot 
játszanak? Nem követik az Atyát, de mit mondanak? „Nem akartam, hogy ez történjen, de megtörtént.” 
Ne csak gondolkozzatok először valamin, de váljatok a formává. Ha a formává váltok, akkor nem 
fogjátok azt mondani: „Nem gondoltam arra, de csak megtörtént.” Azok, akik tesznek, azok, akik 
gondolkoznak. Ti emelkedett lelkek, mesterek vagytok. Azt mondani, „megtörtént”, azt jelenti, hogy 
nem rendelkeztek ellenőrzéssel a fizikai szerveitek felett. 

Tehát ebben az évben emlékezzetek a szlogenre: „Nekem mindent ugyanúgy kell tennem, ahogy az 
Atya tette, biztosan egyenlővé kell válnom az Atyával.” Az nem nehéz, ugye? Mindannyitoknak azt kell 
tennetek, amit az Atya tett. Ezt könnyű lemásolni, ugye? Egyáltalán nincs arra szükség, hogy 
gondolkozzatok. Akkor garantált mindannyitok számára, hogy ugyanúgy, ahogy Brahma Atya egy 
angyallá vált és garantált, hogy biztosan egy istenséggé fog válni egy angyalból, ti is biztosan 
istenségekké váltok angyalokból. Néhány gyermek azt mondja, hogy miközben előrehaladnak, sok 
ellenállással néznek szembe és az ellenállás miatt lejönnek a pozíciójukból. Ugyanakkor csak 
emlékezzetek arra, hogy egyenlővé kell válnotok az Atyával. A megalapítás elején Brahma Atya 
mennyi ellenállást alakított át a pozíciójává? Minden új volt, egy kihívás. Mostanra a világ olyan sokat 
változott, de Brahma Atya mennyit ült egyedül az öntisztelet ülésén, és a pozíciójával szembe nézett 
minden ellenállással. Ahol pozíció van, az ellenállás semmit nem tud tenni. Az emberek korábban mit 
mondtak? Hogy káoszt teremtettetek. Ugyanakkor most mit mondanak? Hogy csodákat hajtotok végre. 
Ott van a nagy különbség. Mi az ok? Brahma Atya maga véget vetett az összes ellenállásnak az 
öntisztelete ülésével és a határozott hit fegyverével. Tehát mit fogtok tenni ebben az évben? Ugye 



egyenlővé kell válnotok? Így, ha szembe kell néznetek az állandó ellenállással, akkor üljetek az 
öntisztelet ülésére és az ellenállás pozícióvá fog változni. Rendelkeztek ezzel a bátorsággal? Ti 
felemeltétek a kezeteket, hogy biztosan egyenlővé váltok Brahma Atyával, de rendelkeztek akkora 
bátorsággal? Először ott az önátalakulás, aztán ott van sok lélek, akik kapcsolatban és ismeretségben 
vannak veletek, és ott vannak a világ lelkei. Át kell alakítanotok mindet a jókívánságokkal és tiszta 
érzésekkel a tudatotokban és a határozott gondolataitokkal. 

Ebben az évben BapDada átadja nektek egy bizonyos erő áldását. Amikor azt mondjátok a szívetekből, 
„az én Babám”, az az erő jelen lesz. Nektek nem szabad csak úgy azt mondanotok, „az én Babám”, de 
ha azt a szívetekből mondjátok, és rendelkeztek annak a jogával, hogy az az „én Babám”, akkor az erő 
jelen lesz előttetek. Mi az az erő? Az átalakulás ereje. Az átalakulás erejével különösen alakítsatok át 
valami negatívat pozitívvá. Miközben látjátok a negatív gondolatokat és a negatív viselkedést, azokat 
változtassátok pozitívvá. Csak pozitív dolgokat lássatok, nézzetek és tegyetek. Egyszerűen használjátok 
a jókívánságaitokat és a tiszta érzéseiteket és aztán az könnyűvé válik, mert ez az ellenállás jönni fog, de 
az átalakulásotok ereje könnyedén sikert hoz. Tehát, értettétek, hogy mi ennek az évnek a különleges 
áldása? Használjátok az átalakulás erejét a határozott gondolatokkal. Ti ugye meg tudjátok valósítani az 
átalakulást? Ez a ti kihívásotok. Ti ugye erre emlékeztek? Mindannyian világ-átalakítók vagytok, ugye? 
Mivel a címetek az, világ-átalakítók, akkor nehéz átalakítani önmagatokat? Amikor felmerül bármilyen 
nehézség a szívetekben – valójában semmi sem nehéz, de ti teszitek azt nehézzé; mi lehet nehéz egy 
mester mindenható hatalom előtt? Ugyanakkor elkövettek egy hibát, ami azt nehézzé teszi. Például, ha 
itt hirtelen sötét lesz, akkor, ha valaki megpróbálja a sötétséget elűzni, a sötétség el fog menni? A helyes 
módszer számotokra az, hogy felgyújtsátok a fényt és a sötétségnek egy másodperc alatt vége. Tehát, ti 
is elkövetitek a hibát, hogy amikor valami történt, akkor az olyan kérdések sorába mentek „Miért? Mit? 
Mikor? Hogyan? stb. Egy kis dolgot naggyá tesztek, és akkor valami, ami nagy, nehéz. Ha azt egy kis 
dologgá teszitek, az könnyűvé válik. Az Atya megmutatott nektek egy könnyű módszert, hogy 
használjatok bármilyen bizonyos erőt. Üljetek egy mester mindenható hatalomnak lenni tudatosság 
ülésére. Ha arra az ülésre ültök, nem fogtok felindulttá válni. Azon ülés nélkül felindulttá váltok, de ha 
rendelkeztek az ülésetekkel, nem fogtok felindulttá válni, a 63 születésetek szanszkarái nem fognak 
felmerülni. Mik voltak a szanszkaráitok 63 születésre? Az egyik pillanatban elhelyezkednétek és a 
következő pillanatban felindulttá válnátok. Tehát, mindig maradjatok ülve az öntiszteletetek ülésén. Mit 
fogtok tenni ebben az évben? Egy ajándékot fogtok adni mindenkinek Új Évkor, ugye? Tehát milyen 
ajándékot fogtok adni nekik? Átadjátok az üdvözleteket és milyen ajándékot fogtok azzal adni? Sok 
ajándékotok van. Annyit adhattok, amennyit akartok. A fizikai ajándékok csak ideiglenes időszakra 
vannak, de ti, akik egyenlővé váltok az örökkévaló Atyával, át kell, hogy adjatok egy múlhatatlan 
ajándékot. A tudatotokon keresztül adjátok át az erők ajándékát, a szavaitokon keresztül ezen tudás 
ajándékát és a tetteitekkel az erények ajándékát. Ugye ti mindannyian rendelkeztek ezekkel? Ha igen, 
bólogassatok! Sok kinccsel rendelkeztek, ugye? Azok semmivel nem kevesebbek, ugye? Amikor 
bárkivel kapcsolatba kerültök, és nektek kapcsolatba kell kerülnötök, akkor ebben az évben adjatok 
nekik sok ajándékot. Ugyanakkor örökkévaló ajándékokat adjatok nekik. Elmondták nektek, hogy nem 
szabad engednetek, hogy bárki is üres kézzel menjen el, függetlenül attól, hogy a tudatotok, a szavaitok 
vagy a tetteitek ajándékait adjátok nekik. Ehhez mindig figyelnetek kell egy dologra. Minden 
pillanatban meg kell őriznetek az erőitek tárházát felmerült formában. Mennyi erővel rendelkeztek? Van 
egy listátok, ugye? Mivel beszélnetek kell, mindig rendelkeztek köpülő erővel a tudatotokban. Meg kell 
őriznetek az erőt, hogy köpüljétek ezt a tudást a tudatosságotokban. A viselkedésetekben, az arcotokon 
keresztül és a cselekedeteitekben az erények egy megtestesítőjévé kell válnotok. Mindig meg kell 



őriznetek magatokat az erények egy megtestesítőjeként, a tudás egy megtestesítőjeként és az erők egy 
megtestesítőjeként felmerült formában. Ne gondoljátok azt, hogy amúgy is rendelkeztek erőkkel, hogy 
amúgy is rendelkeztek ezzel tudással, de nektek azok egy megtestesítőivé kell válnotok. Mindenkire 
azzal a látásmóddal és hozzáállással kell néznetek, hogy ők az isteni családotok része. Mivel ebben az 
évben egyenlővé kell válnotok és ezért emeltétek fel a kezeteket. mindenki keze látható lesz BapDada 
szubtilis régiójában. Ott az nem ez kis TV, ott az nagyon nagy. Baba egy másodperc alatt tudja látni 
minden centrum eredményét. BapDada örül, hogy látja a lelkesedéseteket, hogy biztosan egyenlővé kell 
válnotok az Atyával. Rendelkeztek a boldogság szerencséjével. Boldog az arcotok, így soha ne 
engedjétek, hogy az arcotok önkényeskedővé váljon. Mindig boldog. Nem számít, milyen elfoglaltak 
vagytok abban, amit tesztek, még akkor is, ha ki kell javítanotok egy hibát, vagy valakinek 
magyaráznotok kell, az arcotoknak nem szabad parancsolónak lennie. Ebben az évben ezt mutassátok 
be azzal, hogy elhozzátok ezt a változást. Egy díjat fognak adni azoknak, akik mindig mosolyognak az 
egész évben, nem számít, milyen szituációk jönnek. Néhány testvér és nővér azt mondja – és ti 
mindannyian rendelkeztek szívtől szívig tartó párbeszédekkel –, hogyha nem magyaráztok 
parancsolóan, ők nem fogják megérteni vagy nem fognak megváltozni. Ti már azzal az érzéssel 
rendelkeztek, hogy az a másik személy nem fog megváltozni, így az a személy már megkapta azokat a 
rezgéseket. Tehát, ebben az évben intsetek búcsút a haragnak és az útódainak. Ez lehetséges? Még 
parancsolgatás se legyen. Az Atya megkérdezi azokat, akik haragossá válnak időről-időre azért, hogy 
valamit megtegyenek vagy valamit letisztázzanak, hogy az a másik személy átalakul azon keresztül? 
Valaki is átalakult azzal, hogy mérgessé váltatok velük? Mutassátok meg Babának azt a listát! Valójában 
még irritáltabbá válnak, nem reformálják meg magukat. Ellenállást teremtenek a tudatukban. Ha ők 
idősebbek, ellenállást teremtenek a tudatukban, mert nem mondhatnak semmit, és ha fiatalok, el 
kezdenek sírni. Tehát, Baba elmondja nektek az összes dolgot, amit meg kell tennetek ebben az évben. 
Tetszik? Meg fogjátok tenni? Most felemelhetitek a kezeiteket. Megteszitek? Azok TV kamerával 
készítsenek róluk fényképeket. Emeljétek fel a kezeiteket! Tartsátok magasan. Az operatőr felvételt 
készít. 

Tehát BapDada látta, hogy az időnek megfelelően ezen idő sebessége jelenleg gyors. Tehát ki fog 
szembeszállni az idővel? Ti fogjátok azt megtenni. BapDada látta, hogy nem halljátok annyira a 
boldogtalan lelkek hívását, a hívők hívását és az idő hívását. Szegények nem rendelkeznek semmilyen 
bátorsággal, tehát adjatok nekik szárnyakat, hogy legalább repülni tudjanak. Adjátok át nekik a 
bátorság, a lelkesedés és buzgalom szárnyait. Achcha. 

Ti gyerekek mindannyian, mindenhol most gyakorlati módon el fogjátok végezni a házi feladatot, amit 
BapDada átadott nektek és átadja annak a bizonyítékát és megmutatja a hatását azzal, hogy érdemes 
gyermekké válik. Tehát, sok-sok szeretet és odaadás a szívből nektek, minden gyermeknek mindenhol 
és kérlek, fogadjátok el a több milliószoros szeretetet és emlékezést, és BapDada namastéja az ilyen 
érdemes és emelkedett gyermekeknek. 

Továbbra is ünnepeljetek meg minden napot az önátalakítás és a világ átalakítása napjaként. Ebben az 
évben minden nap új az átalakulásért. Az év minden napja az új szolgálatért van, minden nap állandóan 
az új lelkesedésért és buzgalomért van. Nincs egyetlen egy nap aggodalommal vagy más gondolatokkal. 
Minden napot és éjszakát töltsetek lelkesedéssel és buzgalommal. Ebben az évben biztosan valami új 
dolgot kell tennetek önmagatokért, a világért és a szolgálatért. Legyen ilyen határozott gondolat. Az 
időt hozzátok közel, váljatok tökéletessé és egyenlővé az Atyával, repüljetek és folyamatosan 



késztessetek másokat is repülésre! Achcha. 
Áldás: Legyetek mesterek és gyermekek és adjatok tiszteletet mindenki tanácsának és így 

kapjatok tiszteletet az egész világtól. 
Függetlenül attól, hogy valaki fiatal vagy idős, biztosan adjatok tiszteletet egymás 
tanácsainak, mert elutasítani bárki tanácsát azt jelenti, elutasítani önmagatokat. Ezért, még 
akkor is, ha valakit félbe kell szakítanotok, hogy ne beszéljen feleslegesen, először is 
adjatok nekik tiszteletet, mutassatok tiszteletet és csak utána korrigáljatok. Ez a helyes 
módszer. Ha fel vagytok töltve a tiszteletet adni szanszkarával ilyen módon, akkor a 
világtól is tiszteletet fogtok kapni. Ehhez legyetek egy mester és egy gyermek, egy 
gyermek és egy mester. Engedjétek, hogy az intellektusotok a korlátlanban legyen, tele 
jótékony kívánságokkal. 

Slogen: Mindig alkalmazzátok a Társaságod tudatosság tilakját. Ez a „suhaag” (házasnak lenni) 
jele. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Az egység és a hit különlegességével váljatok teljesen sikeressé. 

Két dolgot kell magatokba szívnotok az egység elérése érdekében. Az egyik, az Egyhez tartozni, és 
mindig az Egy nevét venni. A másik, hogy legyetek takarékosak a gondolataitokkal, az időtökkel és 
ezen tudás kincseivel. Amikor mindenki az Egyhez tartozik és takarékos, akkor az összes különböző 
különbség el fog merülni az egyetlen Atyában. 


